

志黃心田。曾兆源。馬耀羣。廖敬仰。蔡錦棠。黃天衢諸君。次弟發揮。無非勉勵本公司所以愛國愛羣。保護種族為前提。言言金玉。最足動人。每次演畢。全堂歡來賓有葉領憲可樸。孫副領事祺祥。書記員陳維敬。中華會館主席溫金有君。書記錢玉軒君。各界來賓共數百人。賓主暢談。觥酬交錯。直飲至十一時盡歡而散。詢一時之盛會。

●●●為通告事二則  
一年會館公定將片打街舊醫院樓下出租。如工商各界欲租賃者。每月能出租銀若干。祈寫圖封面交溫金有君處。嗣彙齊定於本月廿九日(即禮廿四)下午八點鐘。在會館當衆開閱。逾期不候。以出租價高者為承賃。期限二十個月為滿。但該舖不得做違例事業。各宜恪守。

一本會欲請一人為醫院侍役。但有梓里願當此任者。祈往溫金有君處面商便安此佈。

民國九年中歷止月廿四日  
市員名侯士堅。對於近來食物欠缺。價格騰貴。每攻擊賣家。不遺餘力。日前因煤炭白糖欠缺。曾倡議調查。根究其原。是以政府刻下派委悉心稽查。侯氏又見及近日薯仔價貴。又欲倡議調查。據本市購買部代理士的活。氏稱。欲購薯仔十包。以為施濟部之用。前一晚每晚取價九十元。今忽增至一百二十五元。該販家見所買者為施濟之用。故特行減價十元云。惟侯氏之意。以為照時客減。未嘗不可。但為公眾着想。如此價格。亦未免太高。惟薯仔高抬價格。以東亞人為最。余將于下星期請求市會調查。在余之意見。望市民抵制食薯仔一星。期看其情形如何。至薯仔乃朝夕充饑之物。而扁豆亦食品中之最佳者。何不朝夕以扁豆代之。況扁豆每磅七仙。較為價廉云。

●●●大破芙蓉城  
偵探无忌賴及列忌。於昨晚驅往加蘭護街一八五五號。檢查烟窟。當場拘去華人十二名。白人一名。搜獲烟具兩副。烟膏一帮。偵探等乃由後門而入。見有白人兩名。入內。據稱為沽別項貨客。乃縱之使去云。

●●●時症最近之統計  
本市衛生部佈告。是年元日以來。統計居民染風寒時症。以致殞命者有一百零五宗。內有寓埠外而在本市殞命者共二拾名。據前日佈告殞命者五宗。昨日四宗。以目前與去。較。大概情形。似覺畧佳云。

又據學務檢察員哥頓氏之佈告。昨拜三日。本埠各公家學校教習。因染病未能上堂授課者。統計有四十八名。學生上課者較前星期大增云。